

és az átmeneti időszakban nem kívánt terhet adni a következő Elnökségnek a havi közel százezer forint bérleti díjjal. Azt is elmondta, hogy ez ügyben az Elnöksége véleménye megoszlott.

### 2/2010. (április 7.) sz. küldött-közügyülési határozat:

**A Küldöttközügyülés a 2010. évi programot, a pénzügyi tervet és a befektetési tervet elfogadta.**

**(Jelen van: 48 fő küldött: 48 igen, 0 tartózkodás, 0 nem)**

Dr. Pethő József az Erdélyi Helyi Csoport kérését tolmácsolta – írásban minden küldött megkapta –, mely szerint egy csökkentett – 500.- Ft/év – tagdíjat fizet-hessenek, mivel a tagok az EMT tagjai is. Schmotzer András tájékoztatta a Küldött-közügyülést, hogy az Erdélyi Helyi Csoport hivatalos megalakulása a Vándorgyűlés idején a Mecseki Erdészeti Zrt. Sellyei Erdészeténél lesz, és ez alkalomból egy egyesületi zászló átadására kerüljön sor, melyet támogattak a jelenlévők.

### 3/2010. (április 7.) sz. küldött-közügyülési határozat:

**A Küldöttközügyülés elfogadta az Erdélyi Helyi Csoport csökkentett – 500.- Ft/év – tagdíj fizetését.**

**(Jelen van: 48 fő küldött: 48 igen, 0 tartózkodás, 0 nem)**

Ezt követően dr. Marosi György, a Szavazatszedő Bizottság elnöke ismertette, hogy az első forduló után 48 érvényes szavazat volt, és kihirdette a végeredményt.

### 4/2010. (április 7.) sz. küldött-közügyülési határozat:

**A Küldöttközügyülés a következő tagtársaknak adományoz kitüntetések:**

**Tiszteletbeli Tagsági Díszoklevél**  
**Halász Aladár**  
**Bedő Albert Emlékérem**  
**Ripszám István, Kolozsvári Ákos, Haraszti Gyula**  
**Kaán Károly Emlékérem**  
**Dr. Bartha Dénes, Ősz Gusztáv,**  
**Dr. Folcz Tóbiás**

**Decrett József Emlékérem**  
**Lempel István, Princzes József,**  
**Ábrahám Gábor**

**Elismerő Oklevél**

**Dr. Ádámfői Tamás, Bajnai Csaba, Balogh Lajos, Farkas László, Farkas Zsuzsanna, Galambos István, Jancsó György, Keskeny József, Kiss Béla, Kovács László, Kozma Tibor, Szabó Nándor, Szentpéteri Sándor, Szuromi László, Dr. Takács László, Zöldág János**

Dr. Pethő József elnök gratulált a kitüntetetteknek és megköszönte a Küldöttközügyülés mai és négyéves munkáját, majd az ülést bezárta.

K.m.f.

**Dr. Pethő József**  
elnök

**Mester Gézané**

Jegyzőkönyvvezető

Jegyzőkönyv hitelesítők.

**Dobre Kecsmár Csaba**

**Koczka Zoltán**

### **Kiss László** **(1921–2009)**



2009 szentestéjén hagyott itt minket örökre.

KISS LÁSZLÓ, a Nyírederdő Zrt. jogelődjének a FEFAG Debreceni Parkerdészetének nyugalmazott erdészeti igazgatója 1921. augusztus 9-én a debreceni erdőpusztán, a mézeshegyi erdészházban született régi erdészcsaládban. Dédapja, nagyapja, édesapja, szintén erdészek voltak, így megvolt az indítatás. Középiskolai erdészeti tanulmányait az esztergomi erdész szakiskolában fejezte be 1942-ben. Ezt megelőzően (1938-tól 1940-ig) és ezt követően rövid ideig (1942.VII.01-1942.X.-hóig) erdészgyakornokként tevékenykedett Gúthon és a Debreceni Nagyerdőn, majd katonai szolgálatra hívták be, és csak a hadifogságból 1946-ban történt hazaérkezése után folytatta munkáját a tiszadobi erdőgondnokságon, előbb üzemi segédtiszként (1946–1947), majd mint üzemi tiszt és kerületvezető erdész (1947–1950). Itt kötött házasságot Kolozsi Valéria tanítónővel, mely házasságból két gyermeke született.

1950. január 1-jén a Hajdúsági Állami Erdőgazdaság nagycseri erdészetéhez került, kerületvezető erdésznek, majd 1950. június 20-án a bánki erdészethez helyezték üzemegység vezetőnek, ezt követően pedig 1952-től kinevezték erdészvezetőnek. Ezt a munkakört 1978-ig töltötte be Bánkon.

1978-ban, az öt erdészettől megalakult Debreceni Parkerdészetet vette át, melynek

első vezetője, illetve igazgatója volt egészen nyugdíjazásáig.

Kiss László iskolapédája volt az egy munkahelyen évtizedekig helyt álló, kitartóan dolgozó, munkaterületét kítőnően ismerő eredményes szakembernek. Erdészetének, erdészeteinek területén óriási gyakorlattal, tapasztalattal irányította az erdőgazdálkodás teljes folyamatát. Elsősorban az erdőművelési feladatokat oldotta meg tudományos felkészültséggel. Bizonyítják ezt az irányításával megvalósult létesítmények: a több ezer hektár jó minőségű erdőültetés, és a debreceni erdőpusztán folytatott természetmegőrző, jóléti hatású erdőgazdálkodás, valamint az általa vezetett erdészlet(ek) területén megvalósított erdei üdülőközpont(ok) is.

Az erdőpuszták szerelmesének, elkötelezett hívének szárnyakat adott a jóléti erdők fejlesztésében való közvetlen részvétel és vezetői tevékenység. Töretlen ambícióval, határtalan lelkesedéssel irányította a jól átgondolt és jól megtervezett fejlesztés munkálatait. Megépült a bánki pihenőerdő-központ, a Tájház a fűvészkert-arborétummal, a bánki lovas központ, a fancsikai pihenőerdő-központ, a fancsikai horgász tavakkal, kilátókkal, erdei turistautakkal. Kialakították a nagycseri pihenőerdő-központot a szórakoztató centrummal, a hármashégyi pihenőerdőt az ifjúsági centrummal, és megépült e pihenő központokat összekötő erdei Panoráma út. Működni kezdett a megújult „Szuzsi” erdei kisvasút.

Nemcsak sokoldalú és eredményes szakember volt Kiss László, hanem határozott, vasakaratú, igen következetes, és igazságos is. A katonás fegyelem ellenére munkatársai körében elismert, népszerű vezető és szervező volt.

Pályafutása alatt szakemberek egész sorát képezte, nevelte jó gyakorlati szakemberré, is-

kolát teremtve és elismerést szerezve ezzel magának, a családjának és a szakmának egyaránt. A vezetése alatt dolgozó szakemberek, kiállván a gyakorlat próbáját, kiváló szakemberek lettek.

Hivatalt munkája mellett aktív tagja volt az Országos Erdészeti Egyesületnek. Előadásokkal, számos szakmai bemutató kezdeményezésével és lebonyolításával derekasan kivette részét az ilyen jellegű tevékenységből is. Imádtá a természetet és a vadászatot. A MAVOSZ megyei Intéző Bizottság Titkára és Társulati elnök volt a vadásztársaságánál.

Erdményes szakmai munkásságáért tíz alkalommal részesült a „Kiváló Dolgozó” vállalati kitüntetésben. Birtokosa volt az „Erdészeti Kiváló Dolgozója” miniszteri kitüntetésnek is. A Népköztársaság Elnöki Tanácsa az erdőpuszták sikeres és hatékony fejlesztésért a Munka Érdemrend bronz, ezüst, és arany fokozatát adományozta számára, miközben a legmagasabb szakmai elismerésben, a „Bedő Albert Díj”-ban részesült.

Debrecen város erdeinek fejlesztéséért megkapta a „Debrecen Városáért” kitüntetést. Háromszor jutalmazták Nimród vadászérem kitüntetéssel. A Nyugat-Magyarországi Egyetem Róth Gyula Gyakorló Szakközépiscola és Kollégium a 65 éve szerzett technikus képzésére alapján közmegegyezésre teljesített hivatásáért nemrégiben „Vasoklevelet” adományozott részére.

Az erdő volt az élete mindenkor, éjjel és nappal, ünnep- és vasárnapokon. Az Erdő nem is maradt hálátlan, mert elkísérte hosszú élete során a bölcsőtől a sírig. Nyolcvankilencedik életévében temették el a Nagyerdő fái alá, melynek egyedeit egykor dédapja, nagyapja és apja ültetett és vigyázott.

Béke poraira.

**Dr. Kiss László**